

# 快船激流勇进

## 落后27分惊天逆转

新华社华盛顿4月29日体育专电 在一度落后27分、第四节期间落后24分的情况下,洛杉矶快船队在最后时刻实现惊天逆转,以99:98客场击败孟菲斯灰熊队,取得了季后赛首轮“开门红”。

第四节还剩9分多钟,灰熊队由梅奥投中了一记三分球,两队分差达到24分,孟菲斯主场球迷挥舞毛巾,喊响“BEAT LA”(击败洛杉矶),几乎所有人都认为灰熊队的胜利已经板上钉钉。不过,恐怕不会有人想到,在接下来的8分多钟之内,灰熊仅仅得到了1分。保罗串联起了球队的进攻,格里芬、埃文斯轮番冲击篮下,尼克·扬在1分钟内连续命中3个三分球,凭借着这样一波26:1的攻击波,快船队一举扭转了整体颓势,随着灰熊队盖伊的压哨投篮偏出,快船队最终以1分险胜。

本场比赛也引起了网络热议,许多球迷遗憾地表示,由于前三节双方差距过大而早早关掉了电视,错过了这次难得一见的史诗级逆转。

前三节低迷的保罗依靠末节的爆发得到14分和11次助攻,成为球队完成逆转的“发动机”。他在赛后表示:“我们在前三节处于绝对的被动,不过我们在第四节重新站了起来。”大将格里芬也称“从未经历过这样的逆转”。

快船队主教练尼格罗表扬了球队锲而不舍的精神,他说:“我为队员们的表现感到骄傲,球队整场的表现并不好,但在最后时刻球队适应了季后赛的氛围。”

尼克·扬贡献了全队最高的19分,格里芬和巴特勒分别得到17分和12分。

灰熊队在三分线外的发挥十分出色,16次投篮命中11球,盖伊得到全队最高的19分,不过,最后一节攻防两端被对手“完爆”。灰熊队遭遇滑铁卢,眼看着已经煮熟的鸭子从眼前飞回了洛杉矶。

携常规赛末段的一波



快船队打得十分顽强。新华社发

连胜,灰熊队一开场就打出了如虹的气势,凭借兰多夫和马克·加索尔在内线的绝对优势以34:16领先结束首节,在此后两节中,灰熊队一直保持着20分左右的优势,第三节还一度将分差拉开到27分。不过,最后时刻的大意还

是让原本以为轻松的胜利付诸东流。

与同城对手的起死回生不同,洛杉矶湖人队取得了一场颇为轻松的大胜,以103:88战胜丹佛掘金队。科比独得31分,拜纳姆打出了10分、13个篮板和10个盖帽的“三双”

数据。拜纳姆的10次盖帽还追平了由埃尔顿和奥拉朱旺保持的季后赛单场盖帽数纪录。

在当日进行的另外两场比赛中,亚特兰大老鹰队83:74战胜波士顿凯尔特人,圣安东尼奥马刺队106:91击败犹他爵士队。

## 围甲次轮景芝大胜

本报讯(记者 许恺玲) 4月30日,2012年“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第二轮的比赛在杭州战罢。本报旗下山东景芝酒业队3:1大胜安徽宁国市政队,自此本赛季前两轮战罢,景芝两战全胜打响了赛季头炮。

本场比赛山东景芝队的阵容做了小小调整。与上一轮相同的是,景芝队本轮的主将还是由年纪最小的范廷钰担当,他的对手是目前国内等级分第一的檀啸。不同的是周睿羊本轮出现

在了快棋位置上,对阵王雷。而江维杰对阵孙力,老将周鹤洋对阵孙腾宇。本轮比赛年轻的范廷钰再次大显威风,执白中盘击败檀啸,为山东景芝队拿下了最为关键的一分。在快棋战中,周睿羊一扫上一轮惜败的阴霾,执黑中盘战胜王雷,为棋队奠定了胜局。虽然周鹤洋最终不敌孙腾宇,但新科世界冠军江维杰执白中盘击败孙力,使得山东景芝队最终3:1战胜安徽宁国市政队,全取3分。

本赛季围甲前两轮为赛会制,自此杭州站的两轮比赛全部结束,山东队两战全胜积5分,在积分榜上暂时落后安徽华亿队和重庆队。

## 纳豆巴塞罗那称雄 莎娃斯图加特封后

新华社马德里4月30日体育专电 在度过了漫长而煎熬的伤病期之后,西班牙球星纳达尔这个月终于回到了自己的巅峰状态,在29日进行的巴塞罗那网球公开赛决赛中,他以7:6(1)、7:5直落两盘击败同胞费雷尔夺得冠军,宣告了“王者归来”。这是纳达尔职业生涯第七次获得巴塞罗那公开赛冠军。曾经称霸世界网坛的纳达尔近两年饱受伤病困扰,状态大不如前,在上月末进行的迈阿密大师赛半决赛

中,纳达尔就曾因膝伤退出了比赛。不过,在此后进行的蒙特卡洛大师赛上,纳达尔状态回勇,在决赛中以6:3、6:1横扫赛会头号种子德约科维奇,在终结了此前7次决赛不胜德约科维奇尴尬纪录的同时,也缔造了个人蒙特卡洛大师赛八连冠的伟业。

在同一天,俄罗斯美女莎拉波娃也赢得了一项冠军。在斯图加特公开赛决赛中,她以6:1、6:4轻取白俄罗斯名将阿扎伦卡,夺得本赛季个人的第一项WTA赛事冠军。

## 跳水伦敦奥运选拔赛 首轮失误 何冲居亚

本报讯 北京时间4月30日,2012年全国跳水冠军赛暨奥运选拔赛在常州展开第二日的角逐。在男子3米跳板决赛中,陕西选手秦凯表现稳定,最终凭借总分544.25分问鼎。广东选手何冲以总分535.10分获得亚军,这是“难度王”何冲今年在和秦凯的四次交锋中第一次败北。何冲的弟弟,另一位广东选手何超以总分506.10分获得季军。

在连续作战身体极度疲劳的状态下丢掉金牌,何冲还能接受。唯一让他“耿耿于怀”的是两个超高难度动作都发挥得不错,但在最简单的第一个规定动作中却“阴沟翻船”了。

何冲赛后坦言,当天的六轮动作自己跳得都不太好。“主要原因是今年比赛太多,身体一直很疲劳,竞技状况不是很好。这次比赛过后好好练习吧,长时间训练对运动员是非常重要的。”当天的比赛,从第一轮就决定了胜负。当时何冲和秦凯同样

选择了难度为3.0的205B,秦凯发挥了较高水准,拿到了81.00分排名第三,何冲却出现了明显失误,仅获得67.50分,在全部八位选手中位居末席。

尽管在随后的五轮动作中何冲苦苦追赶,并拿到三个第一,两个第二。最后一个难度高达3.9的5156B还拿到了105.30分,第五跳难度为3.8的109C也拿到了91.20的高分,但由于第一跳落后太多,何冲最终还是未能逆转局势,仅收获一枚银牌。对于两个高难度动作的发挥,何冲还比较满意,“但在第一跳最简单的动作中出现失误确实不太应该。”

此次冠军赛之后,国家跳水队将马上投入到伦敦奥运会的备战中。“奥运会前所有的比赛都是铺垫,现在出现问题很正常,需要认真总结,解决。”何冲说,目前自己的心态跟四年前备战北京奥运会时差不多。“现在离奥运会还有不到三个月的时间,还有时间准备。”(格子)

## 林书豪准备提前复出

新华社华盛顿4月29日体育专电(记者 梁金雄) 目睹了本队季后赛首场被热火队33分打爆后,尚在术后恢复中的美籍华裔球星林书豪心急如焚。29日,这位纽约尼克斯队首发控卫表示,他最快有可能在5月6日两队第四回合的对决中亮相。

“我准备在本周末结束后对伤情进行评估,看看怎样。”林书豪当天在参加了本队训练后说,“希望届时我感觉不错……最重要的是,比赛时不能惦记着伤。”

林书豪称,他肯定参加不了与热火队第二和第三回合的比赛。不过他表示,下周他计划术后第一次进行有身体接触的练习,希望5月6日在第四回合主场作战

时能够复出。林书豪介绍说,他目前感觉膝部还有点疼,因此打算周一再进行检查。“每天都注入新的东西,所以不知道膝伤会有怎样的反应。”他说。

4月2日实施了半月板修复手术的林书豪于28日第一次随队出现在比赛热身场上,不过他只是单开小灶,并未与全队合练。

根据以往的经验,医生预计林书豪手术需要休养6周,而目前他刚休养了4周。

尼克斯主教练伍德森表示,即便林书豪伤愈归队,他在林书豪时,也会考虑限时;因为林书豪手术后久疏赛场,需找回比赛的状态,只要让他发挥出应有的作用。

## 伦敦奥运男篮 中国队与西班牙同组

本报讯 北京时间4月30日,2012年伦敦奥运会男篮抽签在巴西里约热内卢进行,中国男篮同西班牙、澳大利亚、巴西以及东道主英国队分在同组,此外同组还有一支落选赛第三名的球队。从签表来看,这绝对是一支上上签。

A组:美国、法国、阿根廷、突尼斯、落选赛球队

(1)、落选赛球队(2) B组:西班牙、澳大利亚、巴西、中国、英国、落选赛球队(3)

从这个抽签来看,B组真正算得上顶级强队的只有西班牙队,澳大利亚和巴西以及东道主英国这三支球队虽然实力强大,但至少中国男篮拥有和对手抗衡的资本,如果中国男

篮发挥出色,战胜对手也并非没有可能。

7月2日,奥运落选赛将在委内瑞拉首都加拉加斯进行,12支球队将争夺最后的三个奥运席位,前三名的球队将晋级伦敦奥运会。这12支球队分别是:希腊、约旦、波多黎各、立陶宛、尼日利亚、委内瑞拉、多米尼加、韩国、俄罗

斯、安哥拉、马其顿以及新西兰。

奥运男篮规则:12支球队分成两个组,第一阶段每个组的六支球队进行单循环,排名最高的四支球队进入淘汰赛,排名第五和第六的球队将不进行排位赛,直接根据小组赛的成绩排定9-12名。

(新体)



4月30日,奥运冠军林伟宁来到残疾运动员丁二伟家中进行慰问,鼓励他勇敢面对现实,战胜困难。据了解,丁二伟曾荣获世界残疾人锦标赛中长跑冠军和全国残运会亚军在内的四十多枚奖牌,退役后生活拮据,目前仅靠在一残疾人艺术团演出为生。本报记者 左庆 摄